
43.942 mensen vulden het onderzoek in

61% is lid van Natuurmonumenten of OERRR

Leeftijd 4% < 30 jaar | 34% 30-49 jaar | 49% 50-69 jaar | 14% >70 jaar

Over de respondenten

Natuurmonumenten deed onderzoek naar  
tuinen in Nederland. In Nederland is zo’n  
56.000 hectare privétuin. Is daar ruimte voor  
natuur? En zijn mensen bereid iets extra’s te doen 
om planten en dieren in hun tuin te helpen?

RESULTATEN 
NATIONALE 
TUINONDERZOEK

28% wil de erfafscheiding vergroenen

53% 
nee, ik heb hem al vergroend

19% 
nee, prima zo

28% 
ja, dat ga ik doen*

 

22%
Bladeren 

laten liggen

32%
Insectenhotel

30%
Vogelhuis

60%
Meer planten en bloemen

15%
Waterbak of vijver plaatsen

19%
Niets

40% heeft de helft (of meer) betegeld 81% �wil meer doen voor de  
natuur in de tuin

63% van de  
jongeren wil  
de tuin natuur­
vriendelijker  
maken
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Percentage deelnemers

wel  vergroenen
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16%
bijna niets
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44%
een kwart
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30%
de helft
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10%
bijna alles
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Ouderen hebben een groenere tuin


